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'Askhsh 3

Gr�yte èna prìgramma C to opoÐo, afoÔ diab�sei apì thn eÐsodo ènan jetikì akèraio N, na brÐskei
kai na ektup¸nei ìla ta uposÔnola tou sunìlou

SN = {a, b, c, d, e, . . .}

ìpou to sÔnolo SN perièqei ta pr¸ta N pez� gr�mmata tou latinikoÔ alfab tou (upojèste ìti
N ≤ 26). Gia par�deigma, S4 = {a, b, c, d}.

Ja prèpei na dom sete to prìgramm� sac se èna sÔnolo apì toul�qiston dÔo phgaÐa arqeÐa
C (me kat�lhxh .c) kai toul�qiston èna arqeÐo epikefalÐdac (me kat�lhxh .h). EÐnai profanèc
ìti, afoÔ ja prèpei na diaspasjeÐ to prìgramm� sac se perissìtera tou enìc arqeÐa, den mporeÐ
par� na eÐnai organwmèno me th qr sh sunart sewn (toul�qiston �llh mÐa plhn thc main).

Upojètontac ìti to ektelèsimo prìgramma pou ja dhmiourg sete èqei to ìnoma “subsets”,
k�poia endeiktik� paradeÐgmata ektèles c tou faÐnontai sth sunèqeia:

% ./subsets

Please give number of elements in the set: 4

{}

{a}

{b}

{a,b}

{c}

{a,c}

{b,c}

{a,b,c}

{d}

{a,d}

{b,d}

{a,b,d}

{c,d}

{a,c,d}

{b,c,d}

{a,b,c,d}

% ./subsets

Please give number of elements in the set: 10

{}

{a}

{b}

{a,b}

{c}

{a,c}

{b,c}

{a,b,c}

{d}

........................

{b,d,e,f,g,h,i,j}



{a,b,d,e,f,g,h,i,j}

{c,d,e,f,g,h,i,j}

{a,c,d,e,f,g,h,i,j}

{b,c,d,e,f,g,h,i,j}

{a,b,c,d,e,f,g,h,i,j}

% ./subsets | wc -l

Please give number of elements in the set: 20

1048576

% ./subsets | wc -l

Please give number of elements in the set: 26

67108864

%

Shmei¸ste ìti h teleutaÐa entol  sthn parap�nw endeiktik  ektèlesh, aut  gia thn eÔresh
ìlwn twn uposunìlwn enìc sunìlou me 26 stoiqeÐa, argeÐ shmantik�. Logikì eÐnai, afoÔ prèpei na
brejoÔn perissìtera apì 67 ekatommÔria uposÔnola.

H seir� me thn opoÐa ektup¸nontai ta uposÔnola tou arqikoÔ sunìlou sth èxodo den èqei
shmasÐa. MporeÐ na eÐnai opoiad pote, arkeÐ na ektupwjoÔn ìla ta uposÔnola.

Gia na parad¸sete to sÔnolo twn arqeÐwn pou ja èqete dhmiourg sei gia thn �skhsh aut , ako-
louj ste thn ex c diadikasÐa. Topojet ste ìla ta arqeÐa mèsa s' èna kat�logo pou ja dhmiourg -
sete, èstw me ìnoma hw3, stouc stajmoÔc ergasÐac Suns tou Tm matoc. EpÐshc, topojet ste ston
kat�logo autì kai èna arqeÐo me ìnoma README, sto opoÐo na dÐnete odhgÐec gia th metagl¸ttish
twn arqeÐwn kai thn kataskeu  tou telikoÔ ektelèsimou. Qrhsimopoi¸ntac thn entol  zip wc ex c

zip -r subsets.zip hw3

dhmiourgeÐte èna sumpiesmèno (se morf  zip) arqeÐo, me ìnoma subsets.zip, sto opoÐo perièqetai
o kat�logoc hw3 mazÐ me ìla ta perieqìmen� tou.1 To arqeÐo autì eÐnai pou ja prèpei na upob�lete,
me diadikasÐa pou ja anakoinwjeÐ sÔntoma.

Upìdeixh: To prìblhma pou kaleÐste na lÔsete prosfèretai exairetik� gia na antimetwpisjeÐ
me anadrom . 'Estw ìti prèpei na breÐte ta uposÔnola tou sunìlou S3 = {a, b, c}. Apl� skefteÐte
ìti k�poia ap' aut� (gia thn akrÐbeia, akrib¸c ta mis�) perièqoun to a kai ta upìloipa (dhlad ,
ta �lla mis�) den to perièqoun. Ap' aut� pou perièqoun to a, ta mis� perièqoun to b kai ta �lla
mis� den to perièqoun. OmoÐwc, ap' aut� pou den perièqoun to a, ta mis� perièqoun to b kai ta
�lla mis� den to perièqoun. Tèloc, gia k�je mÐa ap' autèc tic tèsseric om�dec uposunìlwn, aut�
pou perièqoun kai to a kai to b, aut� pou perièqoun to a all� ìqi to b, aut� pou perièqoun to
b all� ìqi to a, kai aut� pou den perièqoun kanèna apì ta a kai b, isqÔei ìti ta mis� se k�je
om�da (pou telik� eÐnai akrib¸c èna uposÔnolo) perièqoun to c kai ta �lla mis� (pou epÐshc eÐnai
akrib¸c èna uposÔnolo) den to perièqoun. Prospaj ste na ekmetalleuteÐte sthn ulopoÐhs  sac
ton prohgoÔmeno sullogismì.

1ArqeÐa zip mporeÐte na dhmiourg sete kai sta Windows, me di�fora progr�mmata, ìpwc, gia par�deigma, to
WinZip.


